

SOUBORY COOKIE – INFORMACE

Webové stránky creditkasa.com využívají k přizpůsobení zobrazovaného obsahu, přihlašování a analýze provozu soubory cookie. Pokud budete tyto webové stránky používat i nadále, znamená to, že jste s tímto srozuměni. Více informací naleznete v našich zásadách používání souborů cookie.

ZÁSADY POUŽÍVÁNÍ SOUBORŮ COOKIE

„Internetový soubor cookie“ (známý také pod označením „cookie browser“, „HTTP cookie“ či pouze „cookie“) je malý soubor sestávající z písmen a čísel, který se ukládá do počítače či jiného uživatelského zařízení, z něhož uživatel vstupuje na internet. Soubory cookie jsou instalovány na základě žádosti webového serveru zaslané prohlížeči (např. Internet Explorer či Chrome) a jsou zcela „pasivní“ (neobsahují žádný software, viry ani spyware a nemohou získat přístup k informacím uloženým na pevném disku uživatele). Soubor cookie se skládá ze dvou částí: názvu a obsahu neboli hodnoty souboru cookie.

U souborů cookie se rovněž stanovuje doba platnosti, přičemž z technického hlediska může být soubor cookie opět využíván pouze webovým serverem, který jej odeslal, a to poté, co se uživatel vrátí na webové stránky spojené s daným webovým serverem.

Jaké typy souborů cookie existují?

Soubory cookie lze klasifikovat podle jejich životnosti a domény, do které patří. Podle životnosti se soubory cookie dělí na:

- **relační soubory cookie**, které jsou poté, co uživatel zavře prohlížeč, smazány, a
- **trvalé soubory cookie**, které po předem určenou dobu zůstávají v počítači/zařízení uživatele. Podle domény, do které patří, se soubory cookie dělí na:
 - **soubory cookie první strany**, které jsou vytvářeny webovým serverem navštěvované stránky a které sdílejí stejnou doménu, a
 - **soubory cookie třetích stran** ukládané jinou doménou na doménu navštěvované stránky. K tomuto případu může dojít, pokud daná webová stránka odkazuje na soubor, například JavaScript, umístěný mimo její doménu.

Jaké typy souborů cookie využíváme na našich webových stránkách?

Společnost CreditKasa s.r.o. na svých webových stránkách využívá pouze soubory cookie nezbytně nutné pro funkčnost těchto webových stránek a pro kontrolu IP adresy za účelem prevence podvodů, tedy k zabezpečení svého oprávněného zájmu.

Cookie	Název	Účel	Typ (životnost)	Typ (doména)	Doba platnosti
Google Analytics	_ga	Tento soubor cookie slouží k odlišení uživatelů	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	2 roky
Google Analytics	_gid	Tento soubor cookie slouží k omezení míry požadavků	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	1 den
Creditkasa	creditkasa	Tento soubor cookie slouží k odlišení uživatelů	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	1 den
Session	JSESSIONID	Tento soubor cookie slouží k odlišení uživatelů	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	Relace
Session	OLD_JSESSIONID	Tento soubor cookie slouží k odlišení uživatelů	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	Relace

Creditkasa	Cookies_Access	Tento soubor cookie slouží k odlišení uživatelů	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	1 rok
Creditkasa	creditkasa_utm	Tento soubor cookie slouží k odlišení uživatelů	trvalé soubory cookie	soubory cookie první strany	30 dni

Je možné soubory cookie zakázat?

Uživatelé mohou svůj prohlížeč nastavit tak, aby soubory cookie blokoval. Deaktivace a odmítnutí přijímání souborů cookie ovšem znemožní funkčnost těchto webových stránek a neumožní společnosti CreditKasa s.r.o. získávat informace nezbytné pro poskytnutí úvěru (soubory cookie za účelem prevence podvodů), což znemožní vyplnění žádosti o úvěr.